
¡Regalos que alegran 
las Navidades!

¡Deja que nos encarguemos de todo!



LOTE Nº 1- LOTE BARRIO      34,95 €

• Frizzante Piccolo Peccato
• Cava Dubois
• Vino tinto Iñaki
• Chorizo de bellota 250g
• Morcilla de bellota 250g
• Salchichón de bellota 250g
• Cuña queso mezcla 200g 
• Espárragos Carretilla
• Altramuces saladitos 400g 
 

• Octavillo anchoas Consorcio
• Crema de jamón curado Ibéricos 5x25g 
• Banderillas picantes
• Lata piña nacional
• Galletas de untar Jacobs
• Estuche surtido de Estepa 200g
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g 
• Turrón  duro de cacahuete
• Turrón blando de cacahuete

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE Nº 2 - LOTE HUELIN    49,95 €

• Lata mejillones Calvo
• 3 patés Cazorla Gourmet variado 
• Galletas Jacobs
• Surtido almendras Gamito 250g
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g 
• Roscos de vino La Fama 150g
• Estuche exquisitos hojaldres 150g
• Estuche surtido de Estepa 200g
• Estuche bolitas de coco suprema 160g 
• Turrón  duro de cacahuete
• Turrón blando de cacahuete
• Carne de membrillo 2×200g El Quijote

• Frizzante Piccolo Peccato
• Cava Dubois
• Vino tinto Iñaki
• Chorizo de bellota 250g
• Morcilla de bellota 250g
• Salchichón de bellota 250g
• Cuña queso mezcla 200g
• Espárragos Carretilla
• Altramuces saladitos 400g
• Octavillo anchoas Consorcio
• Crema de jamón curado Iberitos 5x25g 
• Banderillas picantes
• Lata piña nacional

CONTENIDO DEL LOTE



• Crema de jamón curado Iberitos 5x25g 
• Banderillas picantes
• 2 patés Cazorla Gourmet variado
• Lata mejillones Calvo
• Galletas untar Jacobs
• Surtido almendras Gamito 250g
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g 
• Turrón  duro de cacahuete
• Turrón blando de cacahuete
• Estuche exquisitos hojaldres 150g
• Estuche surtido de Estepa 200g
• Estuche bolitas de coco suprema 160g 
• Roscos de vino La Fama 150g

• Frizzante Piccolo Peccato 
• Cava Dubois
• Vino tinto Iñaki
• Paleta premium Azabache 3,5kg
• Chorizo de bellota 250g
• Morcilla de bellota 250g
• Salchichón de bellota 250g
• Cuña queso mezcla 200g 
• Esparragos Carretilla
• Altramuces saladitos 400g
• Lata de berberechos alta calidad Bahía Norte 
• Almejas blancas del norte Cabo de Hornos 
• Octavillo anchoas Consorcio

CONTENIDO DEL LOTE

LOTE Nº 3 - LOTE AZABACHE    94,95 €

* Suplemento de 12,00 € si incluye cesta de mimbre con asa, ideal para rifas y regalos.



LOTE Nº 4 - SURTIDO MEDIANO    26,45 €

• Crema de jamón curado Iberitos 5x25g
• Lata mejillones Calvo
• Surtido de Estepa 200g
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g 
• Turrón  duro de cacahuete
• Turrón blando de cacahuete

• Frizzante Piccolo Peccato 
• Cava Dubois
• Vino tinto Iñaki 
• Chorizo de bellota 250g 
• Morcilla de bellota 250g 
• Salchichón de bellota 250g 
• Cuña queso mezcla 200g

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE Nº 5 - SURTIDO MINI    18,95 €

• Lata mejillones Calvo
• Surtido productos de Estepa  200g 
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g 
• Turrón  duro de cacahuete
• Turrón blando de cacahuete

• Frizzante Piccolo Peccato 
• Vino tinto Iñaki 
• Chorizo de bellota 125g
• Salchichón de bellota 125g
• Cuña queso mezcla 200g
• Crema de jamón curado Iberitos 5x25g 

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE Nº 6 - LOTE TINTO CHACINA DULCE   19,95 €

• Surtido almendras Gamito 250g
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g 
• Turrón  duro de cacahuete
• Turrón blando de cacahuete

• 2 Botellas de vino tinto Iñaki
• Chorizo de bellota 250g
• Morcilla de bellota 250g
• Salchichón de bellota 250g

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE Nº 7 - LOTE TINTO CHACINA    14,95 €

• Morcilla de bellota 250g 
• Salchichón de bellota 250g

• 2 Botellas de vino tinto Iñaki 
• Chorizo de bellota 250g 

CONTENIDO DEL LOTE



• Estuche exquisitos hojaldres Gamito 150g
• Surtido almendras Gamito 250g
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g
• Estuche bolitas de coco suprema 160g 
• Estuche roscos de vino Gamito 150g

• Turrón duro cacahuete La Cabalgata 150g
• Turrón blando cacahuete La Cabalgata 150g
• Turrón guirlache cacahuete La Cabalgata 150g
• Turrón brownie de cacahuete La Cabalgata 150g
• Torta Imperial turrón duro cacahuete La Cabalgata 120g 
• Estuche Surtido de Estepa Gamito - Vintage 200g 

CONTENIDO DEL LOTE

LOTE Nº 8 - LOTE DULCES    15,35 €



LOTE Nº 9 - LOTE GOURMET MADRE     61,95 €

• Picos Obando utreranos
• Cuña queso oveja 200g 
• Mermelada de pétalos de rosa 
• Octavillo de anchoas 
• Bandeja de jamón ibérico 80g

• Media ración de atún en escabeche de Asador Iñaki
• Castillo de San Diego 75cl 
• Benjamín de cava 
• Presa ibérica 300g
• Pulpo a la brasa de Asador Iñaki 

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE Nº 10 - LOTE GOURMET PADRE     63,95 €

• Cuña queso oveja 200g
• Bandeja de jamón ibérico 80g
• Piparras Sarasa - guindilla vasca 390g
• Chuletón de ternera de Asador Iñaki 550g
• Lomito reserva Duroc  250g

• Tinto Iñaki 75cl
• Vino dulce Quitapenas Málaga 187ml
• Media ración de atún en escabeche de Asador Iñaki 
• Pulpo a la brasa de Asador Iñaki
• Picos Obando utreranos

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE 11 - LOTE GOURMET ENTRANTES   60,95 €

• Bandeja de jamón iberico 80g
• Lomito reserva Duroc 250g 
• Salchichón de bellota Sierra Morena 250g
• Chorizo de bellota Sierra Morena 250g
• Picos utreranos Obando

• Vino tinto Iñaki 75cl
• Vino blanco Castillo de San Diego de 
  Barbadillo 75cl 
• Ración de atún en escabeche de Asador Iñaki 
• Pulpo a la brasa de Asador Iñaki
• Cuña queso oveja 200g

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE Nº 12 - LOTE  GOURMET ENTRANTES DELUXE    81,95 €

• Mejillones Herpac grandes lata de 120 ml
• Lomo de atún de aleta amarilla de Barbate  
   Herpac lata 120ml 
• Pimientos de la Axarquía asados en leña 380g
  Pronaxa
• 2 tarros de paté Cazorla Gourmet
• Espárragos de Navarra Finca Valdegá 8/12 frutos
  (Indicación geográfica protegida)

• Vino tinto Iñaki 75cl
• Vino blanco Castillo de San Diego de Barbadillo 75cl 
• Ración de atún en escabeche de Asador Iñaki 
• Pulpo a la brasa de Asador Iñaki
• Cuña queso oveja 200g
• Bandeja de jamón iberico 80g
• Lomito reserva Duroc 250g
• Salchichón de bellota Sierra Morena 250g 
• Chorizo de bellota Sierra Morena 250g 
• Picos  utreranos Obando

CONTENIDO DEL LOTE



• Espárragos de Navarra Finca Valdegá 8/12 frutos 
  (Indicación geográfica protegida)
• Turrón duro cacahuete La Cabalgata 150g
• Turrón blando cacahuete La Cabalgata 150g
• Turrón guirlache cacahuete La Cabalgata 150g
• Turrón brownie de cacahuete La Cabalgata 150g
• Torta Imperial turrón duro cacahuete La 
  Cabalgata 120g 
• Estuche surtido de Estepa Gamito - Vintage 200g 
• Estuche exquisitos hojaldres Gamito 150g
• Surtido almendras Gamito 250g
• Surtido premium de chocolates Gamito 115g
• Estuche bolitas de coco suprema Gamito 160g
• Estuche roscos de vino Gamito 150g

• Vino tinto Iñaki 75 cl
• Vino blanco Castillo de San Diego de Barbadillo 75cl 
• Ración de atún en escabeche de Asador Iñaki 
• Pulpo a la brasa de Asador Iñaki
• Cuña queso oveja 200g
• Bandeja de jamón ibérico 80g
• Lomito reserva Duroc 250g
• Salchichón de bellota Sierra Morena 250g
• Chorizo de bellota Sierra Morena 250g 
• Picos utreranos Obando
• Mejillones Herpac grandes lata de 120ml
• Lomo de atún de aleta amarilla de Barbate Herpac lata 120ml 
• Pimientos de la Axarquía asados en leña 380g Pronaxa
• 2 tarros de paté Cazorla Gourmet

CONTENIDO DEL LOTE

LOTE Nº 13 - LOTE GOURMET COMPLETO     97,45 €



LOTE Nº 14 - LOTE GOURMET COCHINILLO    109,95 €

• Bandeja de jamón ibérico 80g
• Lomito reserva Duroc 250g
• Salchichón de bellota Sierra Morena 250g
• Chorizo de bellota Sierra Morena 250g 
• Picos utreranos Obando

• Medio cochinillo lechal asado (cabeza y pata) 
• Vino tinto Iñaki 75cl
• Vino blanco Castillo de San Diego de Barbadillo 75cl 
• Ración de atún en escabeche de Asador Iñaki 
• Pulpo a la brasa de Asador Iñaki
• Cuña queso oveja 200 g

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE Nº 15 - LOTE GOURMET CORDERO    99,95 €

• Cuña queso oveja 200g
• Bandeja de jamón ibérico 80g
• Lomito reserva Duroc 250g 
• Salchichón de bellota Sierra Morena 250g
• Chorizo de bellota Sierra Morena 250g
• Picos utreranos Obando

• Paletilla de cordero lechal al horno 
• Pierna de cordero lechal al horno 
• Vino tinto Iñaki 75 cl
• Vino blanco Castillo de San Diego de Barbadillo 75cl 
• Ración de atún en escabeche de Asador Iñaki 
• Pulpo a la brasa de Asador Iñaki

CONTENIDO DEL LOTE



LOTE 16 - LOTE EJECUTIVO   124,95 €

• Lomito reserva Duroc 450g
• Fabada asturiana Rosara 445ml
• Cerezas al aguardiente 360g
• Piparras Sarasa - Guindilla Vasca 390g
• Pimientos del piquillo rellenos de chuletón y 
  foie Rosara 270ml
• Crema de queso añejo La Casota 150g
• Piquitos Obando
• Rocas suizas Pancracio 140g

• Ramón Bilbao Crianza (Rioja) 75cl
• Protos Roble (Ribera del Duero) 75cl
• Rippa Dorii (Verdejo) 75cl
• La Encina del Inglés (Blanco de Ronda) 75cl
• Zumbral (Moscatel de Alejandría) 75cl 
• Mejillones Herpac 120ml
• Lomo de atún de aleta amarilla de Barbate Herpac 120ml 
• Pimientos de la Axarquía asados en leña Pronaxa 380g
• Espárragos de Navarra Finca Valdegá 8/12 frutos (IGP) 
• Cuña queso oveja 250g

CONTENIDO DEL LOTE



www.ladespensadeinaki.com


